
Протокол № 16 

розширеного засідання кафедри економіки і підприємництва, проектної групи, випускників та 

стейкхолдерів 

від 18.04.2024 р. 

 

Присутні: зав.каф., проф. Тульчинська С.О., проф. Марченко В.М., проф. Гречко А.В., проф. 

Дергалюк Б.В., проф. Шашина М.В., доц. Андрусь О.І., доц. Кириченко С.О., доц. Красношапка 

В.В., доц. Кривда О.В., доц. Костюнік О.В., доц. Кузьмінська Н.Л., доц. Підлісна О.А., доц. 

Шевчук Н.А., доц. Макалюк І.В., доц. Погребняк А.Ю., доц. Дергалюк М. О., доц. Покровська 

Н.М., ст. викл. Бойчук Н.Я., ст. викл. Кожемяченко О.О., ас. Солосіч О.С. 

Випускникі: До Тхі Мінь Тхао, Овсак Б.О., Лунгул І.О., Кашук О.А., Голуб М.О., Роздорожний 

А.М., Фалько М.О., Кашпуренко Т.О., Гуменюк Б.Є., Максим Б., Кіт А.В., Усатенко І.С., Свистун 

І.І., Павленко В.І., Сисак С.С., Охтень В.В., Коцюбайло М.Р., Кроливець А., Волошин О., 

Хоменко Т. 

Члени проектної групи ОП «Економіка і бізнес» магістрського рівня: гарант проф. 

Тульчинська С.О., проф. Марченко В.М., доц. Кузьмінська Н.Л. 

Стейкхолдери: Воропай В.О., Прокопенко Я.Г., Очеретяна О.В. 

 

Порядок денний: 

 

1. Моніторинг стану працевлаштованості випускників за ОПП «Економіка і бізнес» 

магістерського рівня. 

2. Моніторинг стану працевлаштованості випускників за ОПП «Економіка і бізнес» 

бакалаврського рівня. 

3. Результати опитування випускників та стейкхолдерів щодо якості ОПП «Економіка і бізнес» 

магістерського рівня та формування пропозицій щодо удосконалення ОП. 

4. Рекомендації заінтересованих сторін (стейкхолдерів) до ОПП магістрів. 

5. Рекомендації заінтересованих сторін (стейкхолдерів) до ОПП бакалаврів. 

6. Про перегляд змісту ОК ЗО 04 Розробка стартап-проєктів шляхом поглиблення окремих тем та 

введенням модулю з онлайн-симулятором «Створення та розвиток IT-продуктів» компанії 

Genesis. Оновлення змісту ОК ПО 05 Інформаційно-аналітична діяльність економіста шляхом 

доповнення темами: Критичне, креативне, аналітичне мислення, емоційний інтелект та модулем з 

он-лайн симулятором «Аналітика в продуктовому IT» компанії Genesis. Зміст практичних занять 

доповнити програмним продуктом Tableau, мовою запитів SQL та Python for DS. 

7. Про розгляд рецензій та відгуків на ОПП «Економіка і бізнес» другого магістерського рівня. 

8. Про удосконалення перелік вибіркових дисциплін шляхом вилучення дисциплін фінансового 

спрямування (Управління фінансовим потенціалом, Фінансова санація і банкрутство, Теорія і 

практика прогнозування кризових ситуацій) та доповнення дисциплінами аналізу митних 

процесів в зовнішньоекономічній діяльності. 

9. Про зміну назви ОК ЗО 02 Економічний вимір сталого розвитку на Економіка сталого розвитку 

з урахуванням розширення предметної області вивчення. 

 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про стан працевлаштованості випускників за ОПП 

«Економіка і бізнес» магістерського рівня. 

Ухвалили 1: Позитивно оцінити результати працевлаштованості випускників за ОП «Економіка і 

бізнес» магістерського рівня. 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про стан працевлаштованості випускників 

бакалврського рівня ОПП «Економіка і бізнес». 

Ухвалили 2: Позитивно оцінити результати працевлаштованості випускників за ОП бакалаврів 

«Економіка і бізнес». 

Слухали: проф. Шашину М.В. щодо результатів опитування випускників та стейкхолдерів щодо 

якості ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня та формування пропозицій щодо 

удосконалення ОПП.  

Ухвалили 3: Прийняти до відома результати проведеного опитування випускників та 

стейкхолдерів щодо якості ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня та врахувати 



рекомендації надані стейкхолдерами для оновленні ОПП «Економіка і бізнес» магістерського 

рівня. 

 Слухали: випускника 2018 року Волошина Олександра, який поділився досвідом своєї роботи. 

Слухали: випускницю 2011 року Павленко Вікторію, яка поділилась своїм досвідом про 

створення власного бізнесу та рекомендувала для покращення ОПП «Економіка і бізнес» 

магістерського рівня на 2024/2025 навчальний рік, по курсу «Управління проектами» формувати 

ідеї проектів та подавати їх на реалізацію, подавати на конкурс стартап проекти. 

Слухали: випускника 2022 року Дмитра, який поділився досвідом роботи аудитором, 

економістом, як розробляються бізнес-плани, рекомендував для покращення ОПП «Економіка і 

бізнес» магістерського рівня на 2024/2025 навчальний рік, більше практики, яку можна 

застосовувати на підприємствах, більше працювати на практичних заняттях в Excel. 

Слухали: випускницю 2018 року Анну Кіт, яка поділилась своїм досвідом роботи аналітика в 

УкрЕнерго, рекомендувала для покращення ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня на 

2024/2025 навчальний рік, більше практики, використання реальних кейсів, бізнес кейсів. 

Слухали: випускника 2011 року Дмитра Пилипчука, поділився власним досвідом роботи бізнес-

аналітика, бізнес-аналізу IT систем, рекомендував для покращення ОПП «Економіка і бізнес» 

магістерського рівня на 2024/2025 навчального року вивчати бізнес-англійську, вивчати 

конфліктологію, мати комунікацію з бізнесом, ризикувати, розвивати себе як бренд, як 

спеціаліста. 

Слухали: випускницю 2008 року Кроливець Антоніну, яка поділилася власним досвідом роботи 

підприємця рекомендувала для покращення ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня на 

2024/2025 навчального року, більше практичного досвіду та давати можливість здобувачам 

більлше спічити. 

Слухали: випускницю 2013 року Свистун Іванну, яка поділилася власним досвідом роботи 

менеджером по закупівлями, рекомендувала для покращення ОПП «Економіка і бізнес» 

магістерського рівня на 2024/2025 навчального року, залучати викладачів практиків, 

використовувати методики, які підприємства використовують на практиці, використовувати 

програмне забезпечення SAP. 

Слухали: випускницю бакалаврату 2020 року До Тхі Мінь Тхао, яка поділилася власним 

досвідом роботи бізнес-контролером рекомендувала для покращення ОПП «Економіка і бізнес» 

бакалаврського рівня на 2024/2025 навчального року, більше вивчати іноземну мову, приділяти 

увагу мистецву ведення переговорів. 

Ухвалили 4: врахувати рекомендації заінтересованих сторін (стейкхолдерів) щодо удосконалення 

ОП «Економіка і бізнес» магістерського рівня на 2024/2025 навчальний рік шляхом внесення 

цифрових, правових та комунікаційних компетенцій. 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про рекомендації заінтересованих сторін 

(стейкхолдерів) до удосконалення ОПП «Економіка і бізнес» бакалврського рівня на 2024/2025 

навчальний рік. 

Ухвалили 5: врахувати рекомендації заінтересованих сторін (стейкхолдерів) щодо удосконалення 

ОП «Економіка і бізнес» бакалврського рівня на 2024/2025 навчальний рік шляхом внесення 

цифрових, правових та комунікаційних компетенцій. 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про перегляд змісту ОК ЗО 04 Розробка стартап-

проєктів шляхом поглиблення окремих тем та введенням модулю з онлайн-симулятором 

«Створення та розвиток IT-продуктів» компанії Genesis». Оновлення змісту ОК ПО 05 

Інформаційно-аналітична діяльність економіста шляхом доповнення темами: Критичне, 

креативне, аналітичне мислення, емоційний інтелект та модулем з он-лайн симулятором 

«Аналітика в продуктовому IT» компанії Genesis. Зміст практичних занять доповнити 

програмним продуктом Tableau, мовою запитів SQL та Python for DS 

Ухвалили 6: врахувати запропоновані зміни щодо ОК ЗО 04 Розробка стартап-проєктів шляхом 

поглиблення окремих тем та введенням модулю з онлайн-симулятором «Створення та розвиток 

IT-продуктів» компанії Genesis. Оновити зміст ОК ПО 05 Інформаційно-аналітична діяльність 

економіста шляхом доповнення темами: Критичне, креативне, аналітичне мислення, емоційний 

інтелект та модулем з он-лайн симулятором «Аналітика в продуктовому IT» компанії Genesis.  

Зміст практичних занять доповнити програмним продуктом Tableau, мовою запитів SQL та 

Python for DS. 



Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про розгляд рецензій та відгуків на ОПП «Економіка 

і бізнес» другого магістерського рівня. 

Ухвалили 7: затвердити розгляд рецензій та відгуків на ОПП «Економіка і бізнес» другого 

магістерського рівня та врахувати рекомендації заінтересованих сторін (стейкхолдерів) щодо 

удосконалення ОПП «Економіка і бізнес» другого магістерського рівня. 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про удосконалення перелік вибіркових дисциплін 

шляхом вилучення дисциплін фінансового спрямування (Управління фінансовим потенціалом, 

Фінансова санація і банкрутство, Теорія і практика прогнозування кризових ситуацій) та 

доповнення дисциплінами аналізу митних процесів в зовнішньоекономічній діяльності. 

Ухвалили 8: удосконалити згідно рекомендацій роботодавців перелік вибіркових дисциплін 

шляхом вилучення дисциплін фінансового спрямування (Управління фінансовим потенціалом, 

Фінансова санація і банкрутство, Теорія і практика прогнозування кризових ситуацій) та 

доповнити дисциплінами аналізу митних процесів в зовнішньоекономічній діяльності. 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про зміну назви ОК ЗО 02 Економічний вимір 

сталого розвитку на Економіка сталого розвитку з урахуванням розширення предметної області 

вивчення. 

Ухвалили 9: змінити назву ОК ЗО 02 Економічний вимір сталого розвитку на Економіка сталого 

розвитку з урахуванням розширення предметної області вивчення. 

 

 

Завідувачка кафедри економіки і підприємництва  Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА 

 

Вчений секретар                Наталія ШЕВЧУК  

 

 

 


